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Y BAKAEMBIE VYALIUECA,
JIAHHAS TTPE3EHTALIMS TIOMOXET BAM
CHUCTEMATU3HUPOBATb METO/Ibl PEIIIEHUSI
JIOTAPUOMUYECKUX YPABHEHUN.

HABUTALIMST MEXAY CJIAWAAMM OCYIIECTBJISIETCS TOJBKO C ITOMOIIBIO
VITPABJISIIOILMX KHOITOK. JIJIS1 KAXJIOTO BHJIA YPABHEHMI1 CO3JAH CITPABOYHBII
MATEPUAJ. I1OCHE PEIIEHUS YPABHEHMS BBl CMOXETE TIPOBEPUTH CBOE PEIIEHME.

Vcriexos B BeinosiHEENM PABOTHI!!!

Hauartp




TTOXAJIVIACTA, BBIBEPUTE BUJ[ YPABHEHUI, PEILIEHUS KOTOPBIX BbI
XOTHUTE TTOBTOPUTH
YpaBHEHUS BUIA:

log, f(x)=b,a>0, a#1

log, f(x)=log, g(x), a>0, a=1
log ., A=log,,, 4, A>0

j‘Ogg(x) f(x) — b
log, f(x)+log, g(x)=1log, m(x), a>0, a#1
log, a(x)—log, B(x)=log, f(x)—-log, g(x), a>0, a#1

gloga f(x)=log, g(x), a>0, a+#1

llprBeIeHNE K HOBOMY OCHOBAHUIO

YpaBHEHUA CMEIIAHHOIO BUJIA .

3aKOHUUTH PadbOTy




PENIUTE YPABHEHUSA:

log, (x* +4x+3)=3
lg(2x-5)" =0

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




logz(x2 +4x+3)= 3
X +4x+3=2

¥ +4x+3-8=0

x> +4x-5=0
x, =1
X, ==5

Omeem : {— 5;1}




lg(2x — 5 =0

(2x—=5) =10°
(2x—5) =1

2x—5=1 nm 2x-5=-1
x=23 x=2

Omeem : {2;3}




PELIUTE YPABHEHUY:

log, (xz _4x+3): log, (3x+ 21)
2
n 22 (e -4)

xX+3

x*+5
g2 g
xX—2

1

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




log3(x2 —4x+ 3): log,(3x +21)

4

3x+21>0

x*—4x+3=3x+21

x> -7

x=-2

Omeem : {

x=9

\. =

<= <

(x>—7
x*=Tx-18=0

N



1

x+3
(x—4>0
2x2—54__
L x+3

A

(x> 4

A\

2x° =54
n —

. x+3
Omeem : {6}

ln(x——4)
(x> 4
x_4<:>< 2x2—54—(x—4)(x+3):
x+3
(x> 4

P rx-42 S (x+7fx-6) Sx=6

xX+3

e



x*+5

1 =lg x

gx—Z g

x2>0 50 50

3 <= < <= <

i +25 =x ([X*+5=x"-2x |¥x=-25
\x_

Omeem . KOpHeu Hem

YpaBHEHUS




PELIUTE YPABHEHUY:

l0g,,_o13=log, 13
log,, ;17 =log, 17

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




log, 13=1log 13

2x—6>0 (x>3
2x—6#2]1 ©<x#35<x=6
2x—-6=x |x=6
Omeem:{6}




log (r2) 17 =log 17

x>0
sx#1
k(x— 2) = x
(x>0
sx#1

x=1, x=4
Omeem : {4

<= 3

x>0
x#1 S

x*=5x+4=0

S x=4

YpaBHEHUS




PELIUTE YPABHEHUS:

log,,(x* ~3x+1)=1
log, (2* ~3x—4)=2

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




log ., (x2 — 33X+ 1): 1

x+1>0
x+1#1

X7 =3x+1=x+1
(x>-—1

sx#0 X
de_4)20
Omeem : 4}

< <

x>—1

x#(

— 4

X —4x=0

N




log (2)62 —3x— 4) =2

x>0
sx#1

(x>0

1x =1

k(x —4)x+1)=0
Omeem : {4}

k2x2 —3x—4=x*

x>0
S<x#]

x>0
=<x#1

x=4,x=-1

x*=3x-4=0

=X




PELIUTE YPABHEHUS:

log,(x—2)+log, x =log, 8 P

log, , (x+ 2)"' log, 4 (x+ 3) = log, (1- x)

CrpaBo4HBI MaTepual ConepxaHue '




log,(x—2)+log, x =log, 8

(x—-2>0 (x>2

x>0 < x>0 —
\10g3((x — Z)x) =log, 8 \x(x — 2) =3

) x> 2
x>2 _
1, S<lx=4 ©x=4
x"—2x—-8=0
- x=-2

Omeem : {4}




log, , (x+2)+ log, 4 (x+3)= 10g0,4(1 ~x)

(x+2>0 (x>-2

x+3>0 x>-3

4 N N

l-x>0 x <1

log,, [(x +2)x + 3)] =log, , (1-x) k(x + 2)(x + 3) =1-x
—2<x<l1

—2<x<l _
, Silx==-5 < x=-1
xX“+6x+5=0

X = —1

Omeem : {—1}

YpaBHEHUS




PENIUTE YPABHEHUSA:

log,(x—2)-log,(x+2)=1-log,(2x—7)

CrpaBo4HBI MaTepual ConepxaHue '




log,(x —2)—log,(x+2)=1-log,(2x—7)
log,(x —2)+log,(2x —7)=1+log,{x+2)

(x—2>0 (x>2

2x—7>0 x>3,5

4 &S 4

x+2>0 xX>—2

log,[(x—2)2x—7)]=log,[7(x+2)]  |2x*—11x+14="Tx+14

(X >3.5

x>3.5 x>35

< < <9l x=0 & x=9
{2x218x0 {2x(x—9):0 L_g

Omeem : {9}




In(x+4)=In(7 - x)—In(x —7)
In(x +4)+In(x —7) = In(7 — x)
(x+4>0
x—7>0

< <
T7T—x>0

kln[(x +4)(x — 7)] = In(7 — x)
(x> —4

x>/

< =3%]

x <7
k(x+4)(x—7)=7—x

Omeem . KOpHell Hem




PELIUTE YPABHEHUY:

2log, x+1log 5 x+log, x=9

:
log, x+1=2log, 3

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




2log, x+log 5 x+log, x=9

2

O3 :x>0

2log, x+log , x+log , x=9
212

2log, x+2log, x—log, x=9

3log, x=9
log, x =3
x=2"=8

Omeem : {8}




log, x+1=2log 3

O/I3:x>0,x=#1
log, x+1= 2 -log, x#0
log, x

log® x+log, x—2=0

nycmo log, x =t

t*+t-2=0

t=1 |[log,x=1 *
_— &

t=-2 |log;x=-2 X

Omeem : {l ;3}
9

O |— W

YpaBHEHUSA




PELIUTE YPABHEHUS:

lgx = lg(x+1)
log, s x=0,5log, ; (zxz - X)

CropaBoYHBIN Marepuall Conepxanue ‘




lg x = %lg(x+1)
21g x = lg(x—l—l)

(x>0 x>0 x>0
) 2 <~ 2 <~ 2 <~
Kgxrzkﬂx+ﬂ x" =x+1 x"—x—1=0
(x>0
< 2 <> X = 2

1-+/5

X =

L 2
CMwmnﬂ?ijg}

YpaBHEHUSA




log, s x=0,5log, (2x2 — x)

2log, s x =log, , (2x2 — x)

)
2x*—x>0
3 =

(x(2x — 1) > ()

2 2
X =2xX" —X

-

' x<0

x>0,5
< =S x=1
x=0

x=1

\ -

Omeem : {1}

2
X —x=0

<=




PELIUTE YPABHEHUS:

1 1 5
—log, x —logs x
1 5 g2 1 2553

— X —
4

CropaBoYHBIN Marepuall

Penienue
Penienue

@




x10g2 x+2 — 8

O3 :x#1,x>0
O0e "actu ypaBHeHMsT nostoxkurelsib Hel Ha O/[3. [ Iponaropud mupyem ux

10 OCHOBAaHUIO 2. HOJ'[y"II/IM PaBHOCHUJIBH O€ YPaBHCHIC.

log, x+2

log, x =log, 8
(10g2x+2)10g2x=3
log?x+2log,x—3=0

Samena :t =log, x

17 +2t-3=0

t=1 log,x=1 x=2
= & 1

t=-3 log, x=-3 x=§

Omeem {l ;2}
8




1 1
1 Elogz X Zlog 2x
J— x —
4

O/3:x#1,x>0
O6¢ vactu ypaBHeHHS moa0kuTe)h HeI HA OJ13. [Iponaropud Mmupyem ux

O OCHOBAHMK) 2. [lony4yuM paBHOCHIBH OC YPABHCHUC.

1 1 1
log, —+—log2 x=—log’ x
824 > g, 1 g,

log; x=8

log, x| =22

_logz x=2+2 o =47
log, x = 22 x=4?

Omeem {4i‘5}




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

log, f(x)=b,a>0, a#1

[TOJIYVHAEM PABHOCWJIbHOE YPABHEHUE

fx)=a’

e arerem @




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

log, f(x)=log, g(x), a>0, a+1

[TOJIYYAEM PABHOCUJIBHBIE CUCTEMBI
VPABHEHUMN

[£(¥)=gx) o [fm=s(
S (x)>0 g(x)>0

e arerem @




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

log,,, A=log, ., 4, A>0

I[TOJIYHAEM PABHOCHJIbHBIE CUCTEMDI

YPABHEHUI
f(x)=g(x) (F(x) = g(x)
1/ (x)>0 wm - 2g(x)>0
S ()=l g(x)#1

e arerem @




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

lOgg(x) f(x) — b

[TOJIVUAEM PABHOCUJIBHYIO CMEIHIAHHVYIO
CUCTEMY YPABHEHUU

f(x)=g"(x)
52(x)>0
Lg()c) # 1




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

log, f(x)+log, g(x)=1log, m(x), a>0, a#1

[TOJIYHAEM PABHOCHJIbHYIO CUCTEMY

YPABHEHUU
log,(f(x)-g(x))=log, m(x)  [(f(x)-g(x))=m(x)
<g(x)>0 <:><g(x)>0
f(x)>0 f(x)>0
m(x)>0 m(x)>0 .

YpaBHEeHUA




I[H}I YPABHEHUA BUJJA

log_ a(x)—log, B(x)=log, f(x)-log, g(x), a>0, a=l
log_a(x)+log, g(x)=log, f(x)+log, B(x), a>0, a=1

[TOJIVYAEM PABHOCUJIBHYIO CUCTEMY
VPABHEHUMN

2(x)>0
f(x)>0
a(x)>0

S(x)>0

A

YpaBHEeHUA

log, (a(x)-g(x))=log,(f(x)- B(x)  [(oe(x)-g(x))= f(x)- B(x)

2(x)>0
<< f(x)>0
a(x)>0

S(x)>0 .




J1J1s1 VPABHEHUS BUJIA

1
Eloga f(x)=log, g(x), a>0, a=#1
[TOJIYYAEM PABHOCUJIbBHOE YPABHEHUE

log, f(x)=2log, g(x), a>0, a=1

KOTOPOE PABHOCUJIBHO CUCTEME YPABHEHHU

f(x)=g*(x)
\ 2(x)>0

e arerem @




Ecii B YPABHEHUU COAEPXATCA JIOTAPUOMBI C PA3HBIMU

OCHOBAHMAMU, TO IPEXIE BCEI'O CIIEAYET CBECTU BCE JIOTAPU®MBI
K OJHOMY OCHOBAHHIO. I[JUI OTOI'O MUCIIOJNB3YETCA @OOPMVIIA
I[IEPEXOJA K HOBOMY OCHOBAHMUIO.

Lo log. b

,a>0,a#l,¢c>0,c1,b>0
log. a

log,

W IPYTUE CBOMCTBA JIOTAPUDMA;

logakbzélogab,a>0,a¢1,b>0,k¢0




MHOIIA LIEJIECOOBPA3ZHO JIOTAPUGMUPOBATH OBE YACTU YPABHEHUS,
YTOBbl CBECTU EI'0O PELIEHUE K OJJHOMY W3 MPOCTENUIINX YPABHEHUIA.
KAK TMPABWJIO, DTO IIPUXOAUTCS JEJATb JUIS YPABHEHUN
CMEILIAHHOIO THUIIA, COJEPXAIIUX KAK IIOKA3ATEJIBHVIO, TA U
JIOTAPUOMUNYECKYIO OYHKIIUU

X% =p a>0,azl,x>0,x=1

log , x

log  x =log b




